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Nivel digital

DESCRIERE

Acest nivel digital este un instrument de nivelare extrem de versatil, conceput pentru o utilizare 
rapidă și ușoară.

Interval de măsurare afișaj digital: 4×90°

• Rezoluție afișaj digital: ±0,01
• Precizia afișajului digital: ±0,1° la 0° și 90°

±0,2° la alte unghiuri
• Unitate de măsură (°grade / % / mm/m / IN/FT)
• Iluminare
• Funcție de menținere
• Calibrare 0
• Magneți puternici încorporați în bază asigură fixarea pe suprafețe din fier
• Tip baterie: 2 baterii AAA de 1,5 V
• Temperatura de funcționare: 0℃ ~ 40℃
• Temperatură de depozitare: -10℃ ~ 50℃
• Dimensiuni: 58*58*32 mm
• Greutate: aprox. 71 g (fără baterie)

Perspectiva produsului



Instrucțiuni de utilizare

1. Înlocuirea bateriilor

Scoateți capacul posterior al bateriei receptorului, deșurubând șurubul care fixează capacul 
bateriei. Capacul se va ridica.

Deschideți compartimentul bateriilor. Introduceți două baterii „AAA” și închideți 
compartimentul. Nivelul electronic este acum gata de utilizare.

2. PORNIRE/OPRIRE

Apăsați butonul ON/OFF pentru a porni dispozitivul. Apăsați și țineți apăsat butonul ON/OFF 
pentru a-l opri.

După aproximativ 3 minute de inactivitate, dispozitivul se va opri automat.

3. Indicator de nivel

Porniți dispozitivul și așezați-l în poziție orizontală pentru măsurare.

Măsurare corectă Măsurare incorectă

4. Selectarea unității de măsură (°grade / % / mm/m IN/FT)

Când este pornit, ecranul afișează întotdeauna panta reală în grade. Apăsând butonul MODE, 
puteți schimba unitățile de afișare a unghiului de la grade (°) la procente (%), la (mm/m) la pantă 
(in/ft). Citirile pantei sunt în incremente de 1/8 inch/picior.

Indicatorul indică poziția actuală a unghiului, în sus sau în jos față de poziția orizontală 
sau verticală.

5. Măsurarea unghiului

Dacă dispozitivul nu este nivelat, pe ecran va apărea o valoare. Apăsați butonul REF pentru a 
seta unghiul curent la zero, intrând în modul de măsurare a unghiului relativ. Pe ecran va 
apărea pictograma  . Apăsați din nou butonul REF pentru a ieși din funcție.

6. Funcția de iluminare din spate

Când se apasă orice buton sau se modifică afișajul ecranului, lumina de fundal a ecranului se va 
aprinde automat. Lumina de fundal se va stinge automat după 20 de secunde de inactivitate.



7. Hold

Dacă trebuie să mutați dispozitivul pentru a citi afișajul, apăsați butonul HOLD pentru a îngheța 
măsurarea. Se va afișa pictograma „  ” (Înghețare măsurare). Apăsați din nou butonul HOLD 
pentru a reveni la modul de măsurare.

8. Indicator de baterie descărcată

Vă recomandăm să înlocuiți cele două baterii „AAA” noi când indicatorul de baterie descărcată „
 ” apare pe ecran.

9. Calibrare de către utilizator

a. Opriți echipamentul. Așezați echipamentul pe o suprafață plană, netedă și dură. (vezi 
figura de mai jos).

b. Cu dispozitivul oprit, apăsați și țineți apăsat mai întâi butonul HOLD, apoi apăsați butonul 
ON/OFF până când pe ecranul LCD apare „CAL”.

c. Țineți dispozitivul nemișcat pentru un moment, apoi apăsați butonul HOLD; pe ecran va 
apărea „CAL1”.

d. În același loc, rotiți dispozitivul cu 180° (vezi figura de mai jos), apoi apăsați butonul HOLD, 
iar pe ecran va apărea „CAL2”. Când „CAL2” dispare, calibrarea
este finalizată, iar unghiul curent va apărea pe ecranul LCD cu o precizie ridicată.



NOTĂ:

• ● Calibrarea trebuie efectuată pe o suprafață plană și netedă, cu o înclinație de 
maximum 5°. Dacă înclinația depășește 5°, va apărea mesajul
Pe afișaj va apărea mesajul „Err”, indicând faptul că utilizatorul nu poate continua 
calibrarea.

• ● În timpul calibrării, nivela cu bulă nu trebuie înclinată sau mișcată.
• ● După finalizarea calibrării, dispozitivul înlocuiește automat datele originale din 

fabrică cu datele utilizatorului, așa că vă rugăm să fiți atenți când
utilizați această funcție.


